RACUNSKE OPERACIJE Z ULOMKI
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2. Spela je prvi dan prebrala % knjige, kiima 450 strani, drugi dan pa %knjige. Koliko

strani ji je ostalo za tretji dan?

3. Gozdarji so posadili 64 novih dreves. Med njimi je 24 smrek, 18 jelk, osmina vseh
dreves je hrastov, ostala drevesa pa so breze. Koliko je hrastov in koliko je brez?

4. Posestvo meri 200 hektarjev. Od tega je 23—0 njiv, petina je pasnikov,

1i0 vinogradov, ostalo pa je gozd. Koliko hektarjev je posameznih povrsin?
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5. Na Soli je 400 uCencev. 5 ucencev hodi v Solo peS, petino uCencev pripeljejo v

Solo starsi, ostali se vozijo z avtobusom. Koliko u€encev hodi v Solo pes, koliko
jih pripeljejo starsi in koliko u€encev se vozi z avtobusom?



6. Spela je prebrala ze g vseh strani v knjigi, kar je 45 strani. Koliko strani ima
knjiga? Koliko strani knjige Se mora prebrati?

7. Miha je bil na izletu. Do kosila je prepotoval 200 km. Do cilja je moral prepotovati
ée% celotne poti. Koliko kilometrov je bila dolga njegova pot od zaletka do cilja?
Koliko kilometrov je Se moral prepotovati do cilja?

8. Tanja je razdelila g bonbonov. Razdeliti jih Se mora 25. Koliko bonbonov ima
Tanja? Koliko bonbonov je Ze razdelila?

9. Trgovec je prvi dan prodal 24 izdelkov, kar je % vseh izdelkov, ki jih ima na
razprodaiji. Drugi dan je prodal Se z preostalih izdelkov. Koliko izdelkov Se ima?



